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Перед началом вязания внимательно изучить видео и
прочитать описание до конца.
•Рекомендованная пряжа: alize cashmira 300м/100г (2 мотка
200г), мохер Camelot 1000м/100г 50-60г
Суммарная длина нити 230-240м/100г
•Расход: 210-220г для короткой манишки

250-260г для удлиненной манишки
•Инструменты: Спицы  на  короткой и длинной леске 3.5.или
4.0. , в зависимости от индивидуальной плотности вязания,
крючок, маркеры,  игла  с  большим  ушком, носочные спицы
для вязания полого шнура i-cord.
Люверсы 6-8мм, швейные булавки.
•Узор:  резинка  1×1 с  перекрученными петлями(влево)
•Плотность:  10см×10см 29п.×24р.(до ВТО) без растяжения!
*Допустима погрешность в плотности плюс/минус 1 - 2п.и
1р. При использовании бобинной пряжи измерять плотность
в образце после ВТО.



Рекомендованная  плотность  достигается  подбором  спиц.
•Сокращения:
р.-  ряд
п.-  петля 
лиц.-  лицевая 
изн.-  изнаночная 
пр.-  прибавка 
уб.-  убавка 
лиц.р.- лицевой ряд (провязывание петель туда-обратно, 2
фактических ряда : лицевой и изнаночный)
Узор для балаклавы.
Резинка 1×1 
По лицевой стороне провязывать лицевые перекрещенные с
наклоном влево, изнаночные обычные. С изнаночной стороны
провязывать изнаночные перекрещенные (за заднюю стенку),
лицевые обычные.

В данной модели используется принцип набора петель
капюшона и манишки из полого шнура i-cord. Набор составит
4п. или 5п на выбор. Я вязала оба варианта.
Этот принцип - отличная альтернатива ложной кеттлёвке.
Для  лучшего  понимания  формы  капюшона посмотрите
видео :
https://youtu.be/S8X5QcCQQ7I

Поскольку часть информации по вязанию только в видео,
настоятельно рекомендую просматривать все видео
целиком!

https://youtu.be/S8X5QcCQQ7I


Описание вязания.
Модель состоит из двух частей: манишки и капюшона.
Манишка может быть короткая и удлиненная.
Измерения манишки и капюшона.
•манишка короткая: спинка - 11см, перед - 23см
•манишка удлиненная: спинка - 31см, перед - 34см
•капюшон: ширина - 24,5см, длина - 36см
Манишка.
Предлагаю на выбор 3 варианта вывязывания средней петли
плечевого скоса. См.рис.1
Выбирайте на свой вкус. Принцип вязания один и тот же.

Рис.1

Вязание шнура i-cord : https://youtu.be/h1AIOY7Hxgk

https://youtu.be/h1AIOY7Hxgk


*При вязании шнура прошу ориентироваться на плотность
1см×1см 2п.×2р.примерно. не вяжите шнур слишком туго.
Нам нужны оба конца шнура с открытыми петлями, чтобы
потом соединить их трикотажным швом. 
Итак, на носочные спицы 3.5.набрать 4п. или 5п.и вязать
шнур 109р., 110-й р.будет соединительный. При сшивании
следите, чтобы шнур не перекрутился. Далее провязываем
1-й установочный р., поднимая петли из полого шнура. Всего
110п. На этом этапе необходимо маркерами отметить
нужное количество п.для вязания манишки, как показано на
схеме. 
Вариант 1- расчет петель с 1-й центральной п.
Вариант 2- расчет петель для 2-х центральных п.



Со  следующего  р.начать,  непосредственно,  формировать
узор  резинки  и  делать  плечевые  прибавки,  как  показано  в
видео:
https://youtu.be/KvnD37YMqLM
Методом  частичного  вязания(немецкий  способ)  формируем
горловину,  провязывая  с  каждой  стороны  горловины  по
3п. 7 раз для манишки варианта/ 2 и 6 раз по 3п.и 1 раз 4 п.для
варианта /1 , т.е. шаг  разворота  в  укороченных  р.  3п.
Затем  надо провязать  все  петли  горловины  и  уже
вязать  манишку вкруговую  до  тех  пор,  пока  на  обеих
частях  (перед,  спинка)  не будет  по  103п.  Прошу
учесть,что  такая  ширина  манишки рассчитана  на
широкие  плечи  и  на  фигуру  46-48р.  Можно остановиться
на  91-95п.
Количество п.по переду и по спинке :
• размер S 91п.
• размер М 91п.- 95п.
• размер L-XL - 99п.
* 103п.для широких плеч
Далее,  перед  разделением  полочек  на  перед  и  спинку,  надо
провязать  1р. без  прибавок  и  уже  со  следующего  р.начать
вязать  сначала  спинку,  затем  перед.
•Вариант/1
Спинку  вяжем,  включая  лицевые  петли  с  двух  сторон(
линия плеча).  Длину  задней  части  манишки  вязать  по
прямой 10-11лиц.р.  (10-11раз  туда-обратно).
Для мужского варианта можно связать спинку
длиннее,например 15-16лиц.р. Затем  провязать 4р.полой
резинки  и  закрыть  п.иглой. На  этапе  вязания  деталей
спинки  и  переда,  можно  перевести п.переда  на  спицы  с
длинной  леской. Затем  приступить  к  вязанию  переда,
прибавив или убавив с  двух сторон  по  одной  п.,  чтобы
край  переда  и  спинки  был одинаковый.  Петли  прибавляем
из  первых  кромочных  спинки, убавляем 2 п.вначале и в конце
р. Таким образом, в варианте/1 количество п.спинки и переда
будет разное. Далее вяжем  переднюю часть манишки 5лиц.р.
по  прямой,  затем  убавляем  по  2п.с  каждой стороны

https://youtu.be/KvnD37YMqLM


•Вариант/2
Разделение спинки и переда на равные части. В этом
варианте ничего убавлять или прибавлять не нужно.
Разделение по двум центральным п. Все остальное,как в
варианте /1.
Все кромочные провязывать изнаночными в конце р.и
снимать вначале р.
Фасонные убавки по переду манишки смотреть здесь:
https://youtu.be/7eRyR1pXS6U

Убавления  по  переду  манишки  делать  через  каждые
5лиц.р.  4 раза.  Всего  убавится  16  п.  Длина  переда
манишки 22лиц.р.+4р.полой  резинки.  Закрыть  петли  иглой.
Обратите внимание,что первая петля после кромочной и
последняя перед кромочной должна быть ИЗНАНОЧНАЯ!
*При разделении п.на перед и спинку можно
кр.п.перекрестить между собой, чтобы они не расходились,
либо потом скрепить их между собой нитью.

*Удлиненная манишка.
Спинка : 32лиц.р.+4р.полой резинки.
На высоте 12-го лиц.р.и 17-го лиц.р. сделать убавки,как на
передней части манишки по 2п.с каждой стороны.
Перед : 35лиц.р.+4р.полой резинки.
Убавления в каждом 5-м лиц.р. 4 р.,как указано в описании,но
можно и увеличить шаг убавок. Смотря какой формы вы
хотите связать манишку.

Капюшон.
Описание вязания капюшона состоит из трех этапов.
1-й этап состоит из 5-ти частей видео.
2-й этап -это текстовое описание.
3-й этап - видео.
*Смотреть внимательно, поскольку часть информации
можно найти только в видео!

https://youtu.be/7eRyR1pXS6U


1-й этап.
https://youtu.be/Y-OIP03_woA

https://youtu.be/EUxzEf8YTVI

https://youtu.be/TsQ6P0y2cfw

https://youtu.be/sU2Ll4Q1bAU

https://youtu.be/P1glQJjiPPQ

2-й этап.
На этом этапе мы формируем глубину капюшона, прибавляя
п.по центральной части. 1-ю пр.мы сделали на 1-м этапе.
Теперь надо сделать еще 7пр. В каждой прибавке по 4п., по
2п.с каждой стороны.
Как делать прибавки на центральной части капюшона.
Центральная часть отмечена синими маркерами. 1-я п.и 19-я
п.этой дорожки -это лицевые петли, вдоль которых мы
будем делать прибавления для глубины капюшона.
Всего 8 прибавок. В каждой прибавке по 2п.с каждой стороны
дорожки из центральных петель. 1-ю п.мы прибавляем,
провязывая по лицевой стороне, 2-ю п.прибавляем по
изнанке. Прибавки делать с помощью накида( обвитие нити
на указательный палец, как при вязании манишки).
1-й лиц.р.- вязать по рисунку без манипуляций
2-й лиц.р.- по центральной ч.делать 2-ю симметричную пр.,
делая накиды с лицевой и с изнаночной стороны вязания.
3-й лиц.р.- как 1-й лиц.р.
4-й лиц.р.- вязать, как 1-й лиц.р., делать 3-ю симметричную
пр.
5-й лиц.р.- как 1-й лиц.р.
6-й лиц.р.- вязать, как 1-й лиц.р., делать 4-ю симметричную
пр.
7-й лиц.р.- как 1-й лиц.р.
8-й лиц.р.- вязать, как 1-й лиц.р., делать 5-ю симметричную
пр.

https://youtu.be/Y-OIP03_woA
https://youtu.be/EUxzEf8YTVI
https://youtu.be/TsQ6P0y2cfw
https://youtu.be/sU2Ll4Q1bAU
https://youtu.be/P1glQJjiPPQ


9-й лиц.р.- как 1-й лиц.р.
10-й лиц.р.- вязать, как 1-й лиц.р., делать 6-ю симметричную
пр.
11-й лиц.р.- как 1-й лиц.р.
12-й лиц.р.- вязать, как 1-й лиц.р., делать 7-ю симметричную
пр.
13-й лиц.р.- как 1-й лиц.р.
14-й лиц.р.- вязать, как 1-й лиц.р., делать 8-ю симметричную
пр.
С 15-го по 19лиц.р.вязать по прямой без манипуляций
С 20-го лиц.р.начать убавки затылочной части.

3-й этап.
Отмечаем маркерами дорожку из 19-ти центральных п.,
вдоль которых делали прибавки. По этой же дорожке делать
убавления затылочной части капюшона. По 1-й п.и по 19-й
п.этой дорожки осуществлять убавления. Следите, чтобы
эти п.были перекрученными лиц. По обеим сторонам
центральной части по 66п.+1 кр.



С 20-го по 22-й лиц.р. убавляем по  одной  п.с  двух  сторон
этой  центральной части,  провязывая 2п.вместе  лиц. По
лицевой стороне  вязания  убавки  провязывать  лиц.,по
изн.стороне вязания  провязывать  изн.  Необходимо
помнить,  что  все последующие  убавки  по  центральной
дорожке капюшона  провязывать  так, чтобы сверху  была
лиц. В итоге,  в  этом лиц.р.  мы  убавляем  по  2п.с  каждой
стороны капюшона.
23-й лиц.р.- сделать уб.по 2п.с двух сторон центральной
дорожки, провязывая 3п. вместе лиц. Изнаночный р.без
манипуляций.
С 24-го по 27-й лиц.р. делать убавки по лиц.стороне по 2 п.с
каждой стороны центральной дорожки, провязывая
3п.вместе лиц., по изн.стороне убавлять по 1п.с каждой
стороны центральной дорожки, провязывая 2п. вместе
изнаночной. Следите,чтобы лиц.п.центральной дорожки
были перекрещены и находились сверху.
На спицах по 47п.с обеих сторон центральной дорожки из
19-ти п.
С 28-го лиц.р. закрыть п., как показано в видео:
https://youtu.be/dv_fKCV8D0I

https://youtu.be/rcbhCz8k91E

Далее вязать кулиску для капюшона
Кулиску вязать полым шнуром i-cord из 4-х петель.
Чтобы концы шнура выглядели аккуратно, можно сделать
открытый набор, как при наборе шнура для горловины.
Собрать все открытые петли на конец нити при наборе,
закрепить, спрятать конец.
Длина шнура 90см.

Детали постирать.
ВТО (влажно-тепловая обработка).
Ручная  стирка.
•Готовое изделие аккуратно стирать руками в теплой воде
со специальным средством для стирки шерстяных вещей.

https://youtu.be/dv_fKCV8D0I
https://youtu.be/rcbhCz8k91E


•Полоскать в воде такой же температуры, как при стирке.
•Бережно отжать не выкручивая, завернуть в полотенце,
оставить на время, позволив полотенцу впитать влагу.
Перед сушкой  расправить капюшон, придать ему нужную
форму.
•Сушить горизонтально на сухом полотенце в хорошо
проветриваемом месте.
*Машинная стирка.( для тех, кто уже опробовал этот
метод!)
Стиральная  машина  LG,  режим  "  деликатный"  47мин.  30°
температура  воды,  800об.  отжим. Использую  средство
для  стирки  кашемира  MIR,  ополаскиватель LENOR. Не
сушите  вязаные    вещи    на   батарее    или   в
подвешенном виде.

После полного высыхания капюшона, необходимо отпарить
манишку в ширину для лучшей посадки и планку для удобства
пришивания. Шнур для завязок тоже можно отпарить и
придать ему более плоскую форму.
Затем зафиксировать нитью плечевые швы, где
производится разделение на спинку и перед.



Далее надо установить люверсы на планку.

В данной модели люверсы 8мм в диаметре.
Установка люверсов здесь:
https://youtu.be/ekHHNu3XRBk

Затем необходимо пришить планку к внутренней части
капюшона. Как это сделать аккуратно, смотрите видео:
https://youtu.be/ooHklAP_IDA

Затем, с помощью маленькой булавки надо вставить кулиску
в отверстия планки и всё! Капюшон готов!
При  правильном    уходе    ваши    изделия    будут    долго
радовать    вас.
Вяжите  с  удовольствием!

Если  по  ходу  вязания  у  вас  возникли  вопросы,
вы можете  связаться  со  мной  :
e-mail  :  zusmanelen@gmail.com
WA : +79191509545
Использование  #капюшон_герман  и  имя  автора  при
публикациях  в  интернете обязательно!

•Только  для  индивидуального,  некоммерческого  использования.  Продажа, использование  в  любых  других
коммерческих  целях,  а  также  воспроизведение, публикация  или  распространение  запрещены.

https://youtu.be/ekHHNu3XRBk
https://youtu.be/ooHklAP_IDA


*Полезная информация.
Выбор пряжи.
Балаклава может быть связана как из гладкой пряжи, так и
из пушистой, но! Если брать очень пушистую пряжу, то
пропадет рисунок, поэтому старайтесь брать на подмот
пряжу с небольшим пухом. Хорошо будет смотреться пряжа
с подваливающимся эффектом после стирки:
Кашемир, як, шерсть ягненка, джилонги.
Моточка должна быть объемная, соответствующая
указанному метражу.
Для весеннего варианта подойдут любые миксы с хлопком,
льном и шелком.
Пряжа может быть как однотонная, так и с легким
меланжем. Но яркий и слишком контрастный меланж может
"убить" рисунок тоже, поэтому будьте аккуратней.
Для гламурного варианта капюшона на подмот можно
использовать люрекс,пайетки.

*Как рассчитать длину нити из двух разных артикулов
пряжи.
При помощи закона сохранения массы и несложных
манипуляций с дробями у меня получилась следующая
формула:
Р1 - "метраж" первой нитки
Р2 - "метраж" второй нитки
Р - "метраж" нитки сложенной из первых двух
(Р1xР2) : (Р1+Р2) =P
Например ализе 300м/100г -это Р1 и мохер 1000м/100г-Р2
(300×1000) : (300+1000)= 230,7м. Это примерно 230-240м/100г.

Приобрести набор из люверсов и инструмента к нему можно
здесь:
https://www.ozon.ru/products/238663489/?sh=htx2AQAAAA&from=
share_ios

https://www.ozon.ru/products/238663489/?sh=htx2AQAAAA&from=share_ios
https://www.ozon.ru/products/238663489/?sh=htx2AQAAAA&from=share_ios



